
Француска: Никола Саркози позвао своју партију да не гласа за признање државе Палестине
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Бивши председник Француске Никола Саркози позвао је чланове своје партије Уније за
народни покрет (УМП) да гласају против предложене резолуције којом фрамнцуска
скупштина намерава да призна државу Палестину, преносе данас израелски медији.  

  

"Тражим од мојих пријатеља да гласају против," рекао је Саркози који ће бити
председнички кандидат десничарске УМП на следећим изборима.

  

"Борићу се да Палестинци имају своју државу. Али унилатерално признање неколико
дана након смртоносног напада и када нема мировног процес? Не!" објаснио је он,
алудирајући на прошлонедељни напад у синагоги у Јерусалиму у коме је убијено петоро
Израелаца, четворо верника и један полицајац Друз који је дошао да их брани. Два
палестинска нападача су такође убијена.

  

Саркози је рекао и да никада неће доводити у питање потребу Израела за безбедночћу,
истакавши да је " то битка његовог живота."

  

Саркозијев позив упућен је уочи гласања на предлог Социјалистичке партије о апелу
влади да призна Палестину као државу. Гласање је најпре било планирано за 28.
новембар, али је одложено до 2. децембра. Француски посланици ће се изјашњавати
након сличних потеза у неколико европских држава.

  

Британски посланици су 13. октобра великом већином изгласали резолуцију да се
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призна држава Палестина уз државу Израел "као допринос обезбеђењу дводржавног
решења до кога би се дошло преговорима".

  

И ирски ишпански посланици усвојили су резолуцију која позива на признање Палестине,
а посланци у Данској гласаће о томе почетком јануара.

  

Шведска је 30. октобра признала Палестину, што је наишло на оштру критику Израела.

  

Израелски званичници кажу да ће гласање у Француској, за разлику од гласања у
другим парламентима Европе, наићи на значајну мањину која ће гласати против.

  

Израелски представници у Паризу су у контакту с владом и опозиционим партијама да
мобилишу противљење.

  

Израелски премијер Бењамин Нетанијахау је у недељу рекао да ће француски
парламент направити "озбиљну грешку" признањем.

  

"Зар они немају ништа боље да раде у време сечења глава широм Блиског истока,
укључујући и француског грађанина у Алжиру? Држава Израел је домовина јеврејског
народа, једина држава коју имамо и Палестинци траже државу не желећи да признају
право да постоји држава за јеврејски народ", рекао је Нетанијаху.

  

(Танјуг)
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